

2020-01-17 Не сводят концы с концами

---



Специалисты составили рейтинг регионов России по доходам населения. Учитывалось соотношение доходов к стоимости фиксированного набора товаров и услуг за 2018 год. Воронежская область оказалась на 21-м месте. Отношение доходов и стоимости набора товаров и услуг ставило 1,61. То есть в среднем житель региона может позволить себе полтора «набора». Однако если отбросить незначительный процент высоко обеспеченных, то доходов основной массы граждан хватит лишь на минимум из указанного набора. За чертой бедности находится 8,9% населения области, а за чертой крайней бедности – 1,1% жителей.